7. Sinif Matematik PYBS Deneme 2023-2024

AdI Ve SOYAUI: ..o

Sinifve no: ........ [

01. [—4—(—7)] +9 isleminin sonucu kagtir? : 05. Her birinin Gzerinde birer tam say! yazan toplam sekiz

bilyenin bulundugu torbalar gorselde verilmigtir.

A) 10 B) 11 C)12 D) 13
; I. Torba II. Torba
Torbalardan birer tane bilye alinmistir.
Alinan bilyelerde yazan tam sayilarin ¢carpimi -12’dir.
Buna gore, alinan bu bilyelerin lGizerinde yazan tam
sayilarin toplami en az kactir?
02. (+3)+x =(+6)+(-6) ;

A)-8 B)-7 C)-4 D) -1
(+5)+(-6)+y =(+4)+(-6)~(-5)
verilen esitliklerde x ve y birer tam sayidir.
Buna gore, x-y igsleminin sonucu kactir?
A)-7 B) -1 C)1 D)7

06. (-35):(+7)-(-3)-(+2) isleminin sonucu kagtir?
03. (+4)-A-(+1) = (-2)- W -(+4) = (-64) : A) -1 B) -4 )1 D) 11
verilen esitlikte A ve Bl birer tam sayidir.

Buna gére, A + B isleminin sonucu kagtir?
A)-24 B) -8 C) +8 D) +24

07. Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

2 3 3 2 3 2 :

04. (-5)° A (-3) (-2)" @ (-3) (+4)" W (-8) A)-14<-10<§<§ B)-1O<-1—4<§<§
Karsilastirmalarinda A ,® ,l yerine <, =, > sembolle- : 25 20 7 9 20 25 7 9
rinden biri yazilacaktir. ; 14 10 5 3 10 14 5 3

: C)-—<-—<—=<= D)-——<-—<=<=
Buna gore, bu karsilagtirmalarin dogru olmasi igin : 25 20 9 7 20 25 9 7

A , @ B yerine sirasiyla asagidaki sembollerinden
hangisi yazilmahdir? :

A< =< B)<, > = C)>=> D)> <, =

Arka sayfaya geciniz.
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08.

09.

10.

Asagidaki karsilastirmalardan hangisi dogrudur?

M) ol
o Hea D) (P

A-2 5
—— =— olduguna gore, A kactir?
24 6 9 9 ¢
A) 18 B) 21 C)22 D) 25

Uzunlugu 72 cm olan bir tel, uzunluklari orani % olan iki
pargaya ayriimistir. Elde edilen bu pargalardan, kisa olan

. N 3,.
telin uzunlugunun ) U sariya boyanmistir.

Buna gore, sariya boyanan telin uzunlugu kag cm’dir?
A) 24 B) 26 C)28 D) 30
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11. 345-2
B
verilen esitlikte A ve B birer pozitif tam sayidir.
Buna gore, A+B igleminin sonucunun alabilecegi
en kiiciik deger kactir?
A) 24 B) 38 C)49 D) 51
1 (1)
BES
12. > isleminin sonucu kagtir?
1
(3]
6
2 1 1 2
A) - )-ze O D
25 50 50 25
13. isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
1+
3
3 4
A) — B) 1 C) — D) 2
) 2 ) ) 3 )

Arka sayfaya geginiz.
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14.

15.

16.

% 40’1 48 olan bir sayinin % 30’u kactir?
A) 24 B) 27 C)30 D) 36

18 kg zeytinden 2 litre zeytinyag! elde edilmektedir.
Buna gore, 7 litre zeytinyagi elde etmek icin kag kilo-
gram zeytine ihtiyag vardir?

A) 56 B) 63 C)70 D) 72

“Bir sayinin 5 fazlasinin 3 katinin 4 eksiginin yarisi 10’a
esittir.”

sozel ifadesindeki sayl x olduguna gore bu ifadeye
uygun denklem asagidakilerden hangisidir?

_4 3x+1
3(X+5) 10 B) 5 —
2
3x+5_

10

A)

C) 4=10 D)3(x+5)+%=10

17.

18.

19.
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Asagida 6zdes ¢ubuklar kullanilarak olusturulmus bir sekil
Oruntusu verilmistir.

1. adim 2. adim 3. adim

Buna gore, oruntiiniin n. adimindaki gubuk sayisini
veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?
A) 5n+1 B) 5n-1 C)4n+2 D) 3n+2

Kurali 7n - 2 ile verilen sayi oruntiisiiniin 13. terimi
kactir?

A) 69 B) 71 C) 89 D) 91

Gorseldeki kirmizi, mavi ve sari renkli iplerin uzunluklari
birbirine esittir.

Kirmizi Mavi Sari
Bu ipler sekildeki gibi kesilerek kirmizi ip Gg, mavi ip
dort, sari ip bes es pargaya bolinmustir. Mavi ipin es
parcgalarindan birinin uzunlugu, sari ipin es pargalarin-
dan birinin uzunlugundan 6 cm fazladir.

Buna gore kirmizi ipin es pargalarindan birinin uzun-
lugu kag santimetredir?

A) 24 B) 30 C)40 D) 60

Basarilar.
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20.

21.

22.

4(3a+3b-3)-3(3a-b-4) isleminin sonucu asag-
dakilerden hangisidir?
A) 3a+15b

C) 3a+2b-7

B) 3a+15b-24
D) 3a+15b-3

7x -2x+5 =25 olduguna gore x kagtir?
A)5 B) 4 C)3

3(x+1)-2(2x-3)=2x+3
denklemini saglayan x degeri kagtir?

A)-6 B)-2 C)2 D)3

i 25.

Video ¢6zimu

23.

24.
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Asagidaki sekilde harflerin yazildig kareler ve harfler
arasindaki boyali dikdortgenler birbirine estir.

1,28 m
£ -
Sl e[ IRE I IHE Al IN]

8.cm
Buna gore, [P]ve [i]kareleri arasindaki uzaklik
en az ka¢ santimetredir?
A) 36 B) 52

C)68 D) 84

Sekilde [AB // [CD’dir.

s(B/A\C)=54 derece olduguna gore, s(D/(.‘.\E) kag
derecedir?

A) 146

B) 144

C) 136 D) 134

Sekilde [BA // [DE ve m(ABC)=136°, m(CDE)=118"dir.

—
Buna gore, m(BCD) kag¢ derecedir?

A) 64 B) 74 C)84 D) 94

Test bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.




